

车·互动

选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。

邮箱:258533797@qq.com
晚报车友QQ群:336160699

□记者 刘晓宇

前些日子,混动四驱SUV比亚迪唐开始接受预订,从比亚迪公布的“542”战略(百公里加速5秒以内,4驱系统,百公里综合油耗2升)中,我们感受到了自主品牌的野心与实力。只是,比亚迪唐公布的两款车型售价分别为30万元和60万元,让很多想支持自主品牌的老百姓感觉“有心无力”,只能在心里为它点赞。对于普通老百姓来说,他们更感兴趣的是15万元以下的自主品牌SUV。那么,15万元以内哪款自主品牌SUV靠谱?来看看车友们的推荐吧。

它们是靠谱青年

推荐三款15万元以内的自主品牌SUV

2014款哈弗H6:
运动版 1.5T
手动两驱精英型

“哈弗H6有着非常不错的销量,选它准没错。”市民杨先生是一名老司机,他在综合考虑了各方面后,购买了哈弗H6。

杨先生说,哈弗H6的1.5T发动机虽然没有运用缸内直喷技术,却是难得的全铝材质,配合换挡平顺的6挡手动变速箱,感觉还不错。在日常驾驶中,这款车表现得比较稳定,如果深踩油门踏板,转速升至每分钟2500转以上时,发动机还是会有比较“激烈”的表现的。

“哈弗H6的空间也不错,一些个头儿大的朋友乘坐,也不会觉得头部或腿部空间拥挤。”杨先生说,哈弗H6的座椅填充得饱满厚实,虽然不是很软和的那种,但对于身体的支撑很到位,偶尔跑个长途,车上的人们也不会觉得很疲惫。

哈弗H6的配置也让杨先生十分满意。无钥匙启动系统、无钥匙进入系统、座椅加热、胎压监测装置等……在同级别车中有着不小的优势,很多20万元的合资车型也没有这车配置高。杨先生说,不少朋友在乘坐他的车时,都称赞该车的档次较高,令人满意。

虽然哈弗H6有前驱和四驱两种驱动形式,但从实用性来看,杨先生还是更推荐前驱车型,他认为四驱对于大多数人来说似乎没有太大的必要,买前驱车型还能省下一笔可观的费用。



今年26岁的小周在2014年年末购买了广汽传祺GS5,提起自己的爱车,小周赞不绝口。

“传祺GS5搭载的这台1.8T涡轮增压发动机,在发动机转速达到每分钟1700转至5250转时,可爆发出237牛·米的最大扭矩,加速超车十分轻松。”小周笑着说,传祺GS5的底盘结构采用了双叉臂独立前悬架和多连杆

2014款广汽传祺GS5:
1.8T 自动两驱超享版

独立后悬架的组合,在同级别车型中,这样的配置显得相当难得,它的调校偏舒适型,乘坐起来十分舒适。

小周认为,传祺GS5采用“光影雕刻”设计理念,整个车身看上去时尚动感,很讨年轻人喜爱。“传祺GS5的内饰无论在设计、用料还是做工方面都不逊于相近价位的合资车型,中控台采用软质材料包裹,做工精细,给人的感觉很靠谱。”小周骄傲地说,传祺GS5的制造水准可以跟合资品牌的车型相媲美。

在舒适性方面,广汽传祺GS5 1.8T自动两驱超享版配备了多功能方向盘、定速巡航、后排隐私车窗、双区自动空调以及后排空调出风口,很好地满足了日常家用需求。传祺GS5的后排座椅可以放倒,放倒后后备厢容积可以达到1350升。“放倒后的椅背与地板之间的高度差并不大,很实用。”小周说。

2014款长安CS75:
1.8T 自动尊贵型

苏先生比较喜欢外形硬朗的车型,他推荐长安旗下的一款非常重要的车型——长安CS75。

“长安CS75搭载的1.8T涡轮增压发动机动力不错,发动机的转速在每分钟1700转至5000转时,可爆发出230牛·米的最大扭矩。和广汽传祺GS5相似,长安CS75也是自主品牌SUV中的‘优等生’。”苏先生说,他推荐经常在城市开车的朋友购买自动挡车型。1.8T自动尊贵型采用了6挡手自一体变速箱,

在同价位的车型中,很少有车型能有这样的配置。

苏先生说,长安CS75的空间很宽敞,座椅靠背可以进行调整,而且后排座椅中间地板基本没有凸起,这一点很招人喜欢。

“1.8T自动尊贵型的配置很丰富,它配备了ESC车身稳定系统、胎压监测装置、自动头灯等来保证行车安全。”苏先生说,它在舒适性方面更是表现出色,带有自动驻车的电子手刹、自动空调、无钥匙启动系统、无钥匙进入系统、第二排靠背角度调节、座椅加热等配置,让人感觉该车很有档次。



(本版图片均为资料图片)